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Поезд массой 600 т, отойдя от станции на 2,5 км, приобретает скорость 60 км/ч. Какую среднюю мощность развивает локомотив, если коэффициент трения равен 0,005?

Решение:

Дано: m=6·105 кг 

           s=2500м 
           v=16,7м/с 

           µ=0,005 

Найти: N
Не учитывая силу сопротивления воздуха и считая силу трения постоянной, движение поезда можно считать равноускоренным.
По теореме об изменении кинетической энергии: Aтяг+Атр=Ек2 – Ек1;
Ек1=0, так как [image: image2.png]


 1=0;  [image: image4.png]


 , так как [image: image6.png]


 2=[image: image8.png]


.
Работа силы трения Атр= -µ mg s;

Из определения средней мощности: Aтяг= N t.

Подставляя, получим: [image: image10.png]Nt=



 µ mg s+[image: image12.png]mv? /2



.
Для равноускоренного движения без начальной скорости: [image: image14.png]vt /2



. Тогда [image: image16.png]
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[image: image18.png]N = (umg s +25)t



  отсюда:
 [image: image20.png]N =umguv/2 +75




